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ГТ"1
му, корегувати конституцХі^за- 
коии? Нев же не можна зроби-1 
ти маленький “коректив" у 
формі залізничників? Тим 
більше, шо цього конче вима
гає теперішній час.

Журналіст “Таймсу” робить 
спецяльне “інтерв’ю" з “залі
зничником", який вітає вигнан
ня червоної краватки з ужит
ку залізничників.

Цей “залізничник" так, аргу
ментує з великим переконан
ням:

— Ви знаєте, що Москва зро
била для країни ? Нас люде об
ражали, вважаючи за “черво
них", а підчас генерального 
страйку ці краватки робили 
нам багато прикрости. Бага
тьох вони дратували, як черво
на матерія биків.

І ось, щоб не дражнити би
ків, залізниці компанії ухвали
ли з 1. січня 1927 року заміни
ти червоні краватки на сині. ,

Ми певні, що цю маленьку ' 
метаморфозу в зовнішнім’ ви
гляді залізничників зроблено з 
ласкавого участю колишнього 
паляча й секретаря спілки залі
зничників Джімі Томаса.
Адже-ж і він бореться з чер

воною небезпекою й гониться 
за червоними примарами.

А в справі боротьби з май
бутніми революційними вибу
хами заміна червоної краватки 
на синю є засіб ультра-розум- 
ний.
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коку. Суд за церкву тяпкувся. між людьми, українськими фарме- побічно підтримують револю- і революційного адмішістратмв-
^ ^ рами, ширилася за церкву ненависть, сварка. Нарешті суд, шо ціЙний рух страйками та бой його апарату на зразок того,
of pmcKard відбувся у Вінніпегу а листопаді 1926 р„ як заявляє “Кан. Укра- котом чужоземних імпернмі що існує в ганковеькій провій

іиець”, признав церкву греко-католикам, а як заявляє "Укр. Го- cria, наприклад. Японців та Ан- ції Гоміндан має намір прове-
лос" — “суддя Корея... признав за спільну власність так тих глійців в Ганкові. До останніх етн низку заходів до підготов-
членів парафії, що признають Рим. як і тих, що не признають великих 
Риму'*.*
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перемог кантонськоі ки робітників взяти участь в

революційної армії закордонні управлінні державою, відкрива-
Потім справа знову пішла по судах, а на місци люде далі імперіалістичні держави, зо- ючи дія цього партійні школи,

сварилися і ворогували між собою “во славу божу". Д ос вари- крема Японія та .Англія, всебіч- Повідомляють, що в політич-
пЬчдти знову тягатися по судах вже но підтримували реакційних ге- них відділах Вучана та Ганко-

не за саму церкву, але за сварню, за розбивання мітінгів. З нералів. щоб забезпечити

Telephone: 61465

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" лнея до того, щогазета ааа робочого аюду — впоїть тре рааа ва тиждень
їм і ва працюють колишні універск-

іТГ.ТТТусуаі олні виходили покараними від $25.00 до $50.00 та перемогу над Кантонами, але тетськ, професори, що приєд- 
iSnpaTSwperop, і hiwSej. Мав те й кошти суду треба було покривати, инші що позивали, та- всі їхні зусилля були марними. |мались до революційної армії.

кож поносили кошти. “Кан. Українець" заявляє, шо .судова Тепер вони намагаються зго Вони агіт'гіоть 
росправа (у Вінніпегу тягнулася 21 день, а в Емерсоні 3 дні. воритися з ка«томським

у *апорош.. четвер і суботу

* ву
серед студент- 

уря-їства за його активну участь в
“Кан. Українець” почав кликати “всіх добрих приятелів", щоб дом і навіть пропонують йому революційній боротьбі на 
посилали гроші та допомагали людям в Толстой судитися за визнати його офіціально. Чим фронті і виступають на вуди- 
церкву, хоч “се крайно не мила річ", але треба вигнати з “греко- це пояснюється? Річ в тім, що ; цях з промовами, закликаючи 
католицької церкви смертельного ворога . вони бояться кантонськоі рево- народ до боротьби за справу

Греко-православні зі свого боку не давали за програну, люційної армії. Англійський революції та до подання допо- 
Прийшло до того, що навіть парохіяльні мітінги боялися від- меморандум також зробив ще- моги робітникам - страйкерам. 
бувати де инде, хточ-би в церковній хаті, але почали відбува- один пролом в єдиному фрон- Хінська революція має ве.іиче- 
ти в самій церкві, думаючи, що може хоч “перед лицем го- ті імперіялістичних держав. зне міжнародне значіння, бо 
споднім" подратовані релігійніми сварками люде не бу дуть на- Тимчасом кантонський уряд вона завдає серіозного удару 
кидатися на своїх вчителів. Не помогло. Посварилися в са- вживає заходів до зміцнення капіталістичні стабілізації* у 
кій церкві і, як каже “Кан. Українець”, “диким криком та ту- свого становища на відвойова- світовому масштабі, 
ианням" висловлювали свої “побожні почування". Одним сло- них територіях і до утворення 
ьом "наука проповідників божого слова" не пішла в ліс.

З церкви знову до суду, в суді кара, а між людьми одної 
нації, одної працюючої кляси, між сусідами, ще більша нена
висть замісць “люби ближнього свого, як сам себе”.

. $4.00Передплата на рік
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ПЕРЕЛЯК СЕРЕД УКРАЇНСЬКИХ 
ПАТРІОТІВ.

Сем-К<ппая.ш
Стався великий переляк серед українських патріотів ріж- 

иих орієнтацій і релігій. Великий, несподіваний. Не є це пере
ляк через нові масові арештування на Білоруси та в Галичи
ні, ні через масові засуди на досмертну та довголітню вязницю . „ „
українських селян польсько-шляхетським судом... Ні, патріо- : Аж наР*шт‘ одночасно в обох, ’богу духа винних в цій 
ти цего не лякаються. Пілсудський для них - свій брат. >ваРці газетах- Кан. 5 крашцев, й кр Голосові , коротка

Переляк стався через те, що серед українських мас в Га- 110винка: “ЦеРков в Толстои- Ман • згоріла" і “Згоріла церква Економічна боротьба у звяз-Іобєднують в один адміністра- 
,-ичині появився, як каже "Діло" - “елемент новий у публично- -" Толстой”. До "5 кр. Голосу" цю новинку, як каже редакція, ку з майбутньою боротьбою гивнин край і підпорядкову- 
му життю". А за “Ділом” счииила гвалт вся українська геть- ’лонесено по телефону’, а до "Кан. Українця" про це просто за трон, коли частина війська ють їх спільній військовій ди- 
манська та петлюрівська преса. Злякалася жовтоблакить ото- наспіла неймовірна вістка . безпечно пристане на бік спад- ктатурі, на чолі з генералом
го нового елементу у иубличному життю українського народу А далі?"’ Дал‘ хаи соб‘ самі люле Роблять заключенйя, чо- коємця престолу Карели, що Роскану. 
в Галичині. Злякалася й заревіла, як несамовита: Рятуйте, па- м> в Толстой. Ман., згоріла церква, від вогню, чи від великої свого часу зрікся його - 
нове Нілсудський, Голуфку, Смігло!... Рятуйте нашу “Просві- “обожности місцевих парох.ян, між яких киненО кістку релі- провісники прийдешніх 
ту", “Рідну Школу" від нового елементу! Ми-ж думали. шо,ГІІІН0' сваРки й ненависти. 
ви вже його видушили отой новий елемент, вистріляли, згно-! 
їли у своїх тюрмах, аж бачимо, що він живе, йде на нас. на вас...

Ось так приближно лементує “Діло”, “Новий Час” в Гали
чині і вся українська гетьманська та петлюрівська преса в Злу
чених Державах і Канаді.

Шр-ж сталося? Для нас з вами, товаришу читачу, нічого■ 
страшного, навіть надзвичайного не сталося. Але для тих, що

ВІЙСЬКОВИЙ СТАН В РУМУНІЇ,

це У наслідок таких заходів, о-
-1 кремі міністерства обох цих 

боїв у Румунії. Найбільше провінцій утратили на ділі 
побоюється їх зверхня зграя в будь-яке значіння. Мризначен- 
нових провінціях, де економіч- ня генерала Роскану на голов
не становище цілком жахливе ного управителя та диктатора 
Уряд і собі знає, що перший Буковини та Бесарабії надалі 
натиск спиниться саме з цього означатиме

вели
ких /’. Ник.

ІНСТИТУТ їм. ТИРАМ ШЕВ
ЧЕНКА В ХАРКОВІ.ДО ВІДДІЛІВ І ТОВАРИСТВ ТУРФДІМ 

В АЛБЕРТІІБРИТІШ КОЛОМБІЇ,
також запрова- 

боку, бо в Трансильванії, як дження військового й надзви- На останньому своєму засі
данні колегія Иароднього Ко
місаріату Освіти затвердила 
статут .інституту ім. Тараса 
Шевченка в Харкові (при хар
ківському І НО). Інститут цей є 
науково-дослідною установою, 
що має на меті збірати та зо
середжувати матеріали й доку
менти з нової української літе
ратури і про Т. Г. Шевченка в 
першу чергу, а також науково- 
досліджувати та популяризува
ти, з погляду матеріялістично- 
го розуміння історичні та істо
рично-літературні явища і про
цеси, насамперед з життя і ді- 
яльности Шевченка, його епо
хи і, взагалі, нове українське 
письменство 19.—20. століть і 
літературно-громадські рухи на 
Україні.

Виконуючи ці свої завдання, 
Інститут організуватиме виста
ви, семинарі, лекції, доклади, 
друкуватиме катальоги та спис
ки своїх матеріалів, самі мате- 
ріяли'і наукові популярні пра
ці про них, видаватиме свій 
постійний орган.

І Іляни роботи інституту, йо
го буджет, штати наукових ро
бітників затверджує Укрголов- 
наука, що розглядає і звіти ін
ституту і дає йому відповідні 
директиви.

Керує інститутом директор 
як по лінії науковій, так і ад
міністративно - господарській. 
Директора за пропозицією Ра
ди Інституту затверджує На
родній Комісаріат Освіти.

Безпосереднім помічником 
директора є вчений секретар ін
ституту, шо провадить науко
ве листування інституту, заві
дує протокольною частиною, 
складає плини і звіти, технічно 
редагує видання інституту.

Вищим науково - дорадчим 
органом інституту є рада, шо 
дає загальний напрямок і пли
ни роботи. На чолі роботи ін
ституту стоїть голова, обраний 
радою і затверджений Народ
нім Комісаріатом Освіти.

найбільш розвиненій провінції
(Відозва західного Провінціонального Комітету ТУРФДІм.) Румунії, є класово свідомий і

революційний пролетаріат, що 
тільки вичікує слушного часу, 
щоб скинути зненависне ярмо 
боярської олігархії. По-друге, 
в Буковині та в Бесарабії най
гірше відчувається,національне 
пригнічення. Отже, для того, 

забезпечити

чайного стану в цих країнах і 
скасування останніх лишків 
цивільної й про людське око 
автономної адміністрації. До

шукають порозуміння з польською шляхтою сталося таке, що 
декого з них готове загнати в сусідство до Володимира Бачин- 
ського. Товариші робітники й фер

мері Алберти й Ііритіїн Колом-
мос-я дружно до його виконан
ня. Діад ТУРФДІм в 1925 ]ю- 
ці ухвалив закласти Вищий 
Освітній Курс і в Пі2в році цей 
плян зістав здійснений. З’їзд 
в 1926 році виляпував збудува
ти друкарню і того самого року шо^ насамперед

' спокій та лад

того-ж таку саму диктатуру го
тують уже і для Трансильванії.

Рівнобіжно зі скасуванням 
цивільної адміністрації, румун
ський уряд удається також до 
військового озброєння в вели- 

саме у цих кому масштабі. Уряд прово-

Ось що сталося :
Дня 25. грудня 1926'р. відбулися у Львові з’їзди двох укра- бії! 

міських культурно-освітніх інституцій: “Просвіти” й “Рідної 
Школи”. Ці інституції носять назву "народніх”. Але до цего 
часу було так, що народ на них лише гроші складав, а верхово- ня свідомосте серед україн 
лили у цих інституціях попи, адвокати, “дипльомати”! лідери ських працюючих мас ; е свід- 
ЛІжних попівсько-адвокатських партій. Робітники й селяне бу- нами морального й матеріяль- 
ли лише тим сирівцем, яким живилися ці інституції. Україн- ного надбання наших орґаніза- 
ське міщанство й попівство справу взагалі поставило так, що не цій, які служать для добра за

галу. Зорганізоване українське 
іюбітннцтво й фармеретво ті
шиться своїми здобутками на 
організаційному й освітньому 
полі. ТУРФДІм числить нині 
47 власних будинків, з яких ти- 

все це відкрило очі українським селянам і робітни- сячне членство та українське
робітництво й фармеретво вза
галі побирають духовий корм.

Останніми роками ми стаєр 
джуемо радісні факти зростай

плян зістав здійснений. Сегп- 
річний з’їзд ТУРФ ДІм ухтпив двох пРовшШЯх, уряд Авсре- дить через парламент нові кре- 
дономогти будові Укр. І •об. До- СК>' 5- січня 1927 Р°КУ влався лити ”а військові потреби, 
му в Торонто і ми певні що ця ло заходів, Щ° означають ціл- Протягом останніх тижнів у ці- 
ухвала буде так само солі дно і К0ВИТУ зміну дотеперішньої лій країні переведено пере-' 
повністю виконана як і вище адміністрації та конституції, облік усіх чоловіків віком від

До цього часу в складі уряду 18 до 50 років. Підписано та- 
були окремі міністерства для кож угоду з італійськими фір- 
кожної з нових провінцій. Крім мами, що виробляють військові 
цього, в одній частині Бесара- припаси, про постачання 
бії, ніби-то через “загрозу він- менській армії, 
ни з боку С.Р.С.Р.”, запрова- Таким чином, румунський у- 
дили військову адміністрацію, ряд чимраз отвертіше запрова- 
Та ось зненацька зявляється джуе військову диктатуру в ці- 
наказ з 5. січня 1927 року, за лій країні й заразом гарячково 
яким Буковину та Бесарабію готується до війни.

інституції існували для народу, але народ для інституцій.
Роки війни й революції, роки тяжкої кровавої боротьби

українського трудового народу за свою волю на тих роздоро- 
жах та манівцях, на які запровадили його верховоди таки тих- 
же інституцій; роки боротьби під польсько-шляхетським гне- 
том, угодо ва політика УНДО, торг його лідерів з польською 
шляхтою

згадані ухвали.
Бу дона-Укр. Риб. Дому в То- 

іюпто була неминуча. Вона по
трібна як для самого Торонто, 
гак і .дія цілого- сходу Канади, 
дія організаційного і оевіт- 

Тспер наша організація ви- нього руху українського робіт- 
рішає молоде покоління з обій- ництва й фармерства взага- 
мів вулиці і дає йому належне лі. Саме українське робіт- 
вихованая. Вона зводить бо- ннцтво в Торонто помимо най- 
ротьбу з піятнкою, демораліза- більшої жертвениости не є в си

лі збудувати такого будинку, 
Ввідки-ж у нас набранн я що відповідав-бн його вимогам

ру

кам.
З другого-ж боку пробудження совісти в частині україн

ської інтелігенції, в її кращих наукових колах, близкість кор
дону Радянської України, розквіт українського життя на її те
риторії, — створило той “елемент новий у иубличному жит
тю" поневоленої Галичини, шо він так потряс та перелякав мі
щансько-угодовське “громадянство”.

На з’їздах “Просвіти” і “Рідної Школи" у Львові представ- цією й багато в це му ус піла. 
ники селянства й робітництва та чесної інтелігенції порушили 
справу про перебраний проводу “Просвітою” й “Рідною Шко- цеї сили для боротьби ? Наші 
лою" з рук попів та адвокатів —- трудовими елементами. Саме сили походять нашої еолідар- 
поставлений цего питання на порядок дня перелякало попів та Пости і організованосте. Ці на 
адвокатів. Як-же це, вони-ж привикли уважати ці інституції ші сили подвоїлися від того ча- 
своєю власністю, вони коло них і з них жили, вони через них 1 У. від коли почалося тісне

провід, торгува- співробітництво між робітнії
І чим

ТРАГЕДІЯ ЧЕРВОНОЇ КРАВАТКИ,та вимогам містових законів 
про будівництво.

Тому ми слідом за Восьмим 
З’їздом ТУРФДІм кличемо 
всіх вас, робітників і фермерів 
Алберти та Притіш Колом бії, 
допомогти будові Укр. Роб. До
му в Торонто. Попрацюймо всі і "Не стосується того періоду, 
солідарно в місяці від 15. люто коли Стекли Болдвин був ли
пі до 15. березня для Укр. Роб. ректором залізничої кампанії, 
Дому в Торонто! Докажім, що а його “приятель” Джімі Томас 
далека західна Канада близька працював у нього, як паляч.

А може ще й далеко раніше 
тим.

Але дозвольте розповісти по 
черзі історію про те, як багато 
років тому випадково одному 

ні міґідніи IIривком ТУРФДІм. Бритійцеві (звісно дуже розу- 
О. Шид.іовеькиіі, О. Жуксвич, мному) 

го.юви.
Едмонтон. З лютого 1927

Управа англійської залізнич
ної компанії ухвалила замінити 
в уніформі залізничників черво
ні краватки на сині.

ідею. Усі англійські залізнич
ники носили повсякчас цей 
атрибут на шиї до... першого 
січня 1927 року.

Але Не забігаймо вперед. Да
лі оповідається, що в історії 
краватки стались великі зміни.

Виявляється, 
ідеї про краватку мав на ува
зі не кравтку, а довгого, зав
довжки 3 метри, шаліка. Але 
лізничники, не доцінивши ваги 
цієї новини, подивились на цю 
справу з грубо матеріалісти
чного погляду і з червоної ма
терії шили своїм дітям пла
тника та штанці...

контролювали розум селянства, мали над ним
ли ним, а тут нараз як грім з ясного неба: віддайте народне до- Цтвом і фармерством.

більше це співробітництво 
Заворушилися попи й адвокати в Галичині, у Варшаві, Гіа- буде крішиатн, тим сила робіт-

ін. ішків і фермерів буде зростати.

("Тайме")

бро народові.

рижі й по цей бік океану та одним голосом закричали: 
тернаціональна небезпека, комуністи, рука Москви... . Пілсуд- Величезну ролю в цій нашій 
ський, Смігло, рятуйте! Кажемо, одним голосом закричали геть-1співпраці відограють наші ін 
манці, петлюрівці, ундовці й фашісти. З тою хіба ріжницею, стнтуції, де ми збираємося на 
що петлюрівці заспокоюються бодай тим. що “обі організації свої наради, де ми провадимо 
остали в руках щирих Українців”, а гетьманці (Назарук), заяв- твою освітню працю, де Вчимо- 
ляють, що “в Перемишлі вже захопили большевики укр. народ- ся самі та вчимо свою молоді,, 
ні доми" й що “незабаром прийде черга на те саме й у Львові” Ми навчилися вже ирацюва-

Чи прийде? Треба признати, шо цей гвалт жовтоблакить ти пляново й організовано. Бо 
счииила не надаремне. Вона чує, яким духом віє з під селян- ми не одиниці, але організація, 
ських стріх в Галичині й на всіх українських землях під Гіоль- І коли наші з’їзди ухвалять я- 
щею. Чує й у неї пяти терпнуть. Рятунок лишається тільки кийеь плян праці, ми всі бере- 
один: згода з польською шляхтою, спільний фронт з нею про
ти українського робітництва й селянства. Тому й крик про 
“новий елемент з інтернаціональною закраскою”.

Найновіша телеграма доносить, що польська влада арешту
вала у Львові багато українських комуністів та викрила “про
тидержавну змову на користь радянської влади". Чи не є це 
наслідок переляку й мцику о поміч української буржуазії... пе- ! 
репрошаю, “щирих Українців”? Почекаємо,
до самої "Просвіти" та боротьбу за неї, то про це ми вмісти- партії та Гоміндану, —

ють в тім, щоб вигнати з Хіни

що творець

но думці її но ідеї та своїй ро 
бітничо-фармероькій солідарно-(перед 
є ті східній трудовій Канаді !

З товариським привітом,

випадково впала на
думку оригінальна ідея.

Ідея про велике значення 
червоної краватки.

І до яких сумних наслідків

секрепшр\
Це не могло не спричинити 

зменшення шаліка до розмірів 
маленької краватки на шиї в 
залізничника.

Минали роки, мінялись лю
де, народжувались нові цінно
сті й багато разів перецінюва
лись старі... Прийшла черга її 
на краватку.

Досі червона краватка в 
формі залізничника, як лямпа-

СТАНОВИЩЕ В ХІНІ, призвела ця знаменита ідея за 
нашого часу!

І Директор одної залізничої 
кампанії -— “Тайме” заховав

майбутньому Кантонці вирвуть його імя від історії — багато 
його з рук Сен Чеан-Фана. Феніроків тому подорожував залі- 
Ю-Сян посувається на південь, зницею, аж ось щось зроби- 
борячнсь з Ву Пей-Фу, що вже лося з паровозом, і не можна 
втратив своє колишнє значін- було спинити поїзду. Небезпе
ка і не є серіозним чинником у ка була велика; загрожувала 
збройній боротьбі. За підтрим- катастрофа. Але наш Англієць 
кою Чан Цо-Ліна, Сун Чуан- не злякався. Навіть більше, він 
Фан намагається відвоювати цілком опанував себе, 
втрачені території, але ті про- Про що-ж думав він у такий 
вінції, що раніш він займав — незвичайний момент? Звісно,
— Фунчієн, Чентсієн та Ангуй про долю народу, що їздить
— нині вже на боці Кантоців. щодня залізницею.
Таким чином, революційна ар-1 
мія утворила собі міцну базу в иів — некорисливість та само- 
центральній Хіні.

Всі ці досягнення

Найголовніші завдання рево- 
побачимо. Що-ж люційних партій Хіни — ком- СВЯТКУВАННЯ ПЯТОЇ РІЧНИЦІ 

КОМПАРТІЇ КАНАДИ.
ж

потяга
но вичерпуючу статтю в слідуючому числі “У.Р.В.”

чужоземних імперіалістів і роз
бити реакційних хінських мілі

таристів —■ Чан Цо-Ліна, Ву 
І Пей-Фу та Сун Чуан-Фана, цих 
агентів закордонного капіта
лу та імперіалізму і експльоа- 

Вичиталм ми в “Укр. Голосі” і “Кан. Українцеві” з 9. -лю- таторів робітників та селян, 
того, що в Толстой, Май., згоріла українська церква. Згоріла . Виконувати ці завдання є 
не лише зі всім божим начинням, але навіть з парохіяльннм те-ж саме, що поширювати ре- 
будмнком. Згоріла тоді, коли люде спали, в 3-ій годині ночі, волюційний рух. Великі пере- 

Трапляеться, що й церкви горять. Горять від удару гро- моги кантонськоі революцій
ну, від “невідомих причин", горять, як перша ліпша будова і ної армії над реакційними re- 
зовсім не з того боку цікавить нас те, чому згоріла українська нералами, що дає її змогу за- 
иерква на Толстой, Ман. і не в самій церкві суть, але в тому, що няти території центральної ча

стини Хіни, перенести резиден- 
Українська церква в Толстой, Ман., була довший час пред- цію революційного уряду до 

мегом релігійної сварки між греко-католиками й греко-право- Вучангу і вигнати армію Сун 
славними. Одні казали, що то їх церква, а другі — що їх. На- Чуан-Фана з Тієнтсі до Нанкі- 
решті справа опинилася в суді, який мав вирішити, хто має в ну, ставлять в безпосередню 
тій церкві молитися богу й якому: православному чи католнць- загрозу Шангай і в недалекому

си на генеральських штанах, як 
смуга в прапорах своєї й чужих 
націй, як червоні пуп'янки в 
квітниках

Святкування пятої річниці 
Комуністичної Партії Канади 
відбудеться дня 26. лютого 

й не нервувала. и. р. в Алгамбра Гол, Спадай-
Звичка — друга вдача. Ну, на евни| в Торонто, Онт.

І В програму свята входять 
Але настали дні, коли черво- ПР®красні співи й музика. Ви

на краватка, особливо на шиї ступатимуть примовці в ріж- 
в залізничника, стала нестерпу- них вовах. Від Ц.М.К. промов- 
чою, спричиняла кошмари в па- 

відданість. сажирів, надто знервованих че-
кантон- Одно слово,е великий розум рез неспокій нашої пори, 

ський уряд має завдяки енер- породив велику ідею: кожний, Як і раніш — ласкаві, чемні 
гійній підтримці його робітни- , хто служить на поїздах, пови- й слухняні портери, кондукто- 
ками, селянами та студент- нен носити на шиї яскраво-чер- ри; усі вони такі, як і були, 
ством, шо беруть активну у- вону краватку. На випадок не
честь в революційній бороть- безпеки ця краватка повинна 
6і. Крім безпосередньої уча- бути алярмуючим сигналом, 
сти в революційних боях, вони І зреалізували цю велику

ЗГОРІЛА ЦЕРКВА. не дратувала око

і звикли.

Така вже властивість Анґлій-
лятиме Морис Спектор, редак
тор “Воркера".

Початок в год. 8. вечером. 
Вступ для дорослих 35 цен

тів, для дітей 15 ц.

-

через неї і довкола неї діялося.

Але ця краватка, ой, ця кра
ватка! Від неї, аж тіпає!

Чи-ж можуть люде міняти 
моди, міняти режіми по-свойо-

НЕЗАБУВАИТЕ, 
шо місяць від 15. лютого до 15. 
березня е місяцем допомоги 
будові У.Р.Д. в Торонто!

і

и


